

Весенние Онлайн-каникулы

20.03.24 – 31.03.24

19 марта, вторник (афиша-анонс)

Это – ФАКТ! Весенние онлайн каникулы уже завтра откроют свои двери для ребят Алгоритма Успеха. Присоединяйтесь, с нами каникулы пройдут веселее.

#АлгоритмУспеха#март2024#ВесенниеОнлайнКаникулы#каникулыАУ

20 марта, среда

Это-ФАКТ! Ура! Каникулы!

Дорогие друзья, весенние онлайн каникулы приветствуют вас!

А вы знали, что 20 марта отмечается **Международный день счастья?**

Отличный повод задуматься кто или что делает вас счастливее и заставляет улыбаться даже в самый пасмурный день. Придумали? Тогда скорее воплотите свою задумку в жизнь и зафиксируйте минуты счастья на фото! А ещё, неслучайно этот праздник отмечается именно в этот день. 20 марта – время весеннего равноденствия, когда день и ночь становятся равными. Это символ того, что все люди должны и могут получать равные права быть счастливыми.

Активность дня:

- Фото счастливых моментов жизни
- "Рисуем счастье"
- Делаем ромашку счастья

Ромашка счастья – это замечательный способ понять для себя, что же такое счастье и в чем оно заключается. Каждый лепесток составная часть общего счастья. Попробуем создать подобную "счастливую ромашку".

21 марта, четверг

Всемирный день поэзии

Что такое поэзия для современного человека? Поэзия – это удивительная вещь. Она дает возможность выразить свои чувства, которые накопились в сердце и заставляет нас по-новому смотреть на мир. Поэзия — это одно из самых гениальных достижений человечества. Изливать свои чувства в стихотворной форме, запечатлевать слова в рифме - на это способна только поэзия, величайшее из искусств, созданных человечеством. Поэзия помогает

нам быть добрее, решительнее, нежнее, мужественнее. Хорошие стихи – это всегда тайна. Зачастую поэтические строки с первого раза понять сложно.

Чтобы понять стихотворение, нужно многое увидеть и услышать. Стихи создают образы, за которыми незримо живут чувства, ими человек познает мир. Если Всемирный день поэзии вдохновил вас, почему бы не написать собственное стихотворение? Попробуйте, а вдруг получится?

Активность дня:

- Читаем поэзию вслух (ждем ваши видео)
- Пробуем сочинить собственное стихотворение

22 марта, пятница

Всемирный день водных ресурсов или всемирный день воды

Вода — «краеугольный камень» жизни. Вода необходима человечеству. Хотя 70% земной поверхности покрыто водой, 97% — это соленая вода. Из оставшихся 2,5% пресной воды, почти 69% — замерзшая вода ледяных шапок и ледников. И только один процент от общего объема водных ресурсов планеты доступен для использования человеком.

В этот день необходимо подумать о тех людях и местах, где потребности в воде по-прежнему имеют первостепенное значение. Вода - основной строительный блок жизни, она необходима не только для утоления жажды и защиты здоровья.

Вода - это исчерпаемый ресурс, поэтому обеспечение доступа всем к надежному водоснабжению имеет решающее значение для выживания человечества.

Активность дня:

- Считаем, сколько воды в день потратила семья, анализируем
- Создаём плакат "Берегите воду!"
- Рассказываем о воде что-то интересное.

23 марта, суббота

День метеоролога. У природы нет плохой погоды.

Погода очень переменчива во многих уголках Земли. Она не только различается в разное время года, но также может меняться в течение одного дня или даже часа. Ученые ведут постоянные наблюдения за этими изменениями. Науку о погоде называют метеорологией. Метеорологи наблюдают за погодой и делают прогноз погоды на будущее. Такая информация о погодных условиях нужна работникам транспортных служб, сельского хозяйства, строительства, да и всем людям, чтобы планируя завтрашний день, учитывать погоду.

Предсказывать погоду пытались с древности. Наши предки наблюдали за природой и собирали приметы, по которым можно было делать погодный прогноз. Например, ясная луна зимой – к морозу, а ласточки низко летают – к дождю. Сейчас прогноз погоды составляют современные компьютеры, а данные для этого предоставляют метеорологические станции, которые с помощью специального оборудования следят за погодными условиями. За погодой ведутся наблюдения даже из космоса, там работают метеорологические спутники.

Активность дня:

- Оформляем дневник наблюдения за погодой.
- Изготавливаем Флюгер своими руками. (Флюгер - это инструмент, используемый для указания направления ветра.)

24 марта, воскресенье

Здоровый образ жизни. Готовим полезные блюда.

В настоящее время ведение здорового образа жизни (ЗОЖ) стало не только полезным, но и модным увлечением. Все больше людей выбирают для себя активное занятие спортом и правильное питание, которые являются залогом здоровья, хорошего самочувствия, отличного настроения и красивой фигуры. К правильному образу жизни они стараются привлечь семью, детей. Здоровье – это наш дар. Поэтому необходимо беречь и сохранять его с раннего детства любыми методами.

Главными составляющими здорового образа жизни являются:

- здоровое питание;
- свежий воздух;
- двигательная активность;
- распорядок дня;
- психическое и эмоциональное состояние.

Предлагаем сегодня остановить свое внимание на питании. Оно должно быть разнообразным и сбалансированным.

А вы знали, что в течение недели рацион питания должен включать не менее 30 наименований разных продуктов питания. Каждый день в рационе питания детей должны присутствовать: мясо, сливочное масло, молоко, хлеб, крупы, свежие овощи и фрукты. Существует большое количество вкусных и полезных

блюд. Предлагаем сегодня поделиться друг с другом любимыми семейными рецептами.

Активность дня:

- Готовим полезное блюдо.
- Что для вас ЗОЖ?

25 марта, понедельник

День рождения почтовой открытки.

Маленький кусочек картона, но, сколько тепла, доброты содержит он в себе. Сколько может доставить радости и счастливых мгновений получателю! Все мы в своей жизни получали, отсылали, либо дарили открытки и не задумывались даже, что бумажному вестнику уже не одна сотня лет.

Иллюстрированные почтовые карточки быстро завоевали всеобщее признание. И на Всемирном почтовом конгрессе утвердили стандартный формат равный 9 на 14 см. Приобрести их можно и сейчас в почтовых отделениях, киосках, книжных магазинах, открытки к любому празднику, художественные, информационные. А можно и сделать их самостоятельно, всё зависит только от вашей творческой фантазии. Способы самые разнообразные: скрапбукинг, квиллинг, графика и т.п. Называется такое творчество кардмейкинг!

Предлагаем вам, в честь Дня рождения российской почтовой открытки, смастерить свою собственную и адресовать её кому то из любимых людей, а затем показать нам весь полёт вашей фантазии! Мы с удовольствием полюбуемся на это творчество и порадуетесь за вас и за ваших близких!

Активность дня:

- Изготавливаем почтовую открытку

26 марта, вторник

День приручения воздушных шаров.

Сегодня замечательный праздник в нашем Веселом календаре – День приручения воздушных шариков!

Знаете, как это здорово, встретить воздушный шарик, который захочет быть прирученным именно тобой! Взять его за веревочку и пойти гулять. Ты и шарик, радостно реагирующий на малейшее движение твоей руки. Весело и

резво подпрыгивающий рядом с тобой! С прирученным шариком можно даже бегать наперегонки.

А видели ли вы симпатичных и милых зверушек из воздушных шариков? Их создание - прекрасный повод порадоваться и набраться положительных эмоций от процесса творчества. Ведь эти фигурки отражают все чудеса и волшебство детства. Можно сделать целый зоопарк из разных зверушек. Можно создать прекрасные цветочные букеты из шаров. А если включить фантазию, то получится даже мороженое, ну или шляпка, например. И мы уверяем: совершенно точно, обязательно и непременно вам понравится приручать воздушный шарик!

Активность дня:

- Попробуйте создать фигурку из воздушных шаров.

27 марта, среда

Всемирный день театра.

Театр – одно из наиболее древних мировых искусств. Его справедливо можно назвать истинным достоянием человечества. Он покоряет воображение и душу. Поражает своим разнообразием и великолепием, масштабностью и помпезностью.

Что такое театр? Это настоящее искусство, в котором объединены усилия множества людей: драматургов, режиссеров, актеров, костюмеров, оформителей и осветителей и т.д.

Зародилось искусство в Древней Греции. Театр с греческого именно так и переводится — «место для обозрения».

Зачастую здания театров – запоминающиеся, с необычной и яркой архитектурой. Драматические театры или Театры оперы и балета поражают помпезностью своих строений. У них невероятно привлекательное внутреннее убранство.

Важным элементом театральных постановок является бутафория – реквизит, декорации, предметы оформления. Практически каждый театр имеет в своем составе мастеров, занимающихся изготовлением бутафорских предметов.

Предлагаем сегодня почувствовать себя причастными к театральной сцене, создав театральные декорации дома или почувствовать себя актёром, поставив небольшое представление.

Активности дня:

- "Я - актёр" театральная постановка, образы, декорации

- изготавливаем театральную бутафорию
- вспоминаем яркие моменты визита в театр

28 марта, четверг

Всемирный день историка.

Ежегодно 28 марта во всем мире отмечают свой профессиональный праздник те, кто связал свою жизнь с исторической наукой. Сегодня – Всемирный день историка! Есть люди, которые творят историю, и есть те, кто ее хранит.

Историки ежедневно проделывают массу кропотливой работы, воспроизводят события прошлого для того, чтобы нам напомнить, с чего все начиналось. Долгое время история рассматривалась не как наука, а относилась к литературе и искусству.

Поздравляем наших учителей истории и пожелаем им новых открытий, уникальных фактов и находок, увлекательного приключения на просторах исторических знаний.

Предлагаем окунуться в историческое прошлое.

Активности дня:

- рисуем чудеса света
- делимся интересными фактами из истории разных эпох.
- фото марафон "Я прикоснулся к истории"

29 марта, пятница

Безопасная весна. Правила поведения на дорогах.

Автомобильная дорога является повышенным источником опасности для людей. Если каждый человек будет соблюдать правила дорожного движения, то на дорогах будет царить слаженность и уменьшится количество происшествий, связанных с транспортом.

Сегодня мы с вами вспоминаем ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ! Помимо правил, существуют и дорожные знаки, суть которых также очень важно знать.

Активности дня:

- Рисуем дорожные знаки
- Рассказываем правила дорожного движения в видеороликах

-Сочиняем рассказ/сказку о происшествии на дороге

30 марта, суббота

День ремесленника. Творчество без границ.

30 марта в России отмечают День ремесленника. Это профессиональный праздник людей, которые своими руками создают настоящую красоту, сохраняя народно-прикладное искусство народа.

История празднования Дня ремесленника восходит к древним временам. Ремесло существует уже более тысячи лет и играло огромную роль в развитии цивилизации. Ремесленники создавали предметы повседневного использования, украшения и оружие, которые необходимы были для выживания и процветания человеческого общества. Со временем ремесло развивалось и становилось все более техническим и сложным.

Ремесло — это не только традиционное искусство, но и важный элемент нашей культуры и нашего наследия. Ремесленники играют важную роль в создании и сохранении уникальных предметов, которые являются частью нашей истории и культуры. Ремесленники создают не только красивые вещи, но и полезные предметы, необходимые для нашей повседневной жизни.

Активность дня:

- Поделки в декоративно-прикладном стиле
- Расскажите с каким ремеслом вы знакомы

31 марта, воскресенье

Время добрых дел.

Сегодня завершающий день каникул и мы посвятим его добрым делам.

Доброта – это отзывчивость, душевное расположение к людям, стремление делать добро другим. Нужно оглянуться по сторонам и найти, кому нужна поддержка, кому можно протянуть руку, сказать доброе слово. Станем лучше мы – станет лучше жизнь. Ведь человеческая доброта, милосердие, умение радоваться и переживать за других людей создают основу человеческого счастья.

Добрые дела могут быть разными. Одни заботятся о вопросах экологии, другим важнее помощь животным. Добрые поступки приносят пользу не

только их адресатам, но и исполнителям. В первую очередь, они положительно сказываются на человеке, который их совершает. Бескорыстная помощь приносит настоящую радость, дарит ощущение душевного тепла и легкости.

Посвятим день тому, чтобы проявить лучшие душевные качества и иметь повод гордиться собой. Не обязательно вкладывать силы и средства в добрые дела – иногда достаточно малых поступков, чтобы сделать кого-то счастливее.

Активность дня:

- Совершаем добрые дела
- Фотомарафон «ТВОРИ ДОБРО ДРУГИМ ВО БЛАГО»
- «Я рисую добро!»